
 RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Satuan Pendidikan : UPT SMPN 1 Anggeraja 

Kelas/Semester : VIII/Ganjil 

Materi Pokok  : Teks Berita 

Pembelajaran ke : 2 (kedua) 

Alokasi waktu  : 10 menit 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

Selama dan setelah mengikuti proses pembelajaran peserta didik diharapkan dapat: 

➢ Mengidentifikasi unsur-unsur teks berita 

B. Kegiatan Pembelajaran 

1. Pendahuluan 

a. Guru membuka pembelajaran dengan salam, ucapan syukur, mengawali pembelajaran 

dengan berdoa, dan memberi semangat pada peserta didik. 

b. Guru menginformasikan manfaat materi pembelajaran, metode  belajar dan penilaian 

yang akan digunakan. 

2. Kegiatan inti 

a. Melakukan apersepsi dengan mengajukan pertanyaan tentang materi yang sudah 

pernah didapatkan pada pertemuan sebelumnya yaitu pengertian teks berita dan 

unsur-unsur teks berita. 

b. Peserta didik mengamati model teks berita pada buku paket halaman 2. 

c. Guru mengajukan beberapa pertanyaan kepada peserta didik tentang informasi dalam 

teks berita. 

d. Peserta didik membentuk 6 kelompok dengan jumlah anggota 4 s/d 5 orang 

(colaboratif) 

e. Peserta didik secara berkelompok mendiskusikan tugas 2 yaitu mengidentifikasi 

unsur-unsur teks berita pada kegiatan 1.2 (teks berita disiapkan oleh siswa sesuai 

dengan tugas pada pertemuan sebelumnya ) (communicative)  

f. Peserta didik menuliskan hasil diskusi tentang mengidentifikasi unsur-unsur teks 

berita. 



g. Wakil kelompok mempresentasikan hasil diskusi  tugas 1.2 tentang mengidentifikasi 

unsur-unsur teks berita. 

3. Penutup 

Peserta didik dengan bimbingan guru menyimpulkan materi pembelajaran dan 

menyampaikan materi pada pertemuan berikutnya. 

C. Penilaian Pembelajaran 

a. Tes tulis (Mengidentifikasi unsur-unsur teks berita) 

b. Tes Lisan (Pertanyaan lisan pada saat proses pembelajaran) 

c. Sikap (disiplin, kolaboratif dan semangat mengerjakan tugas) 

 

Mengetahui,                                                                    Cakke,  

Kepala UPT SMPN 1 Anggeraja                                                  Guru Mata Pelajaran 
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NIP 197104111995122002      NIP 197406012005022003 
 
 

 

 

 

 


